

Protokoll menighetsrådsmøte i Skoklefall MR, onsdag 09.10.2024 på menighetshuset kl. 17.00.

Til stede: Grethe Øyna Milivojevic, Kirsti Langvatn, Steinar Glimsdal, Alexander Selvén og sokneprest Kristine Skree Kristiansen

Forfall: Eldrid Lorentsen, Helene Skullerud og Torill Gjerpe Hansen

Åpning

Sak 39/2024	Godkjenning av innkalling og protokoll Godkjenning av protokoll fra menighetsrådsmøte 03.09.2024. <i>Vedtak: Innkalling og protokoll ble vedtatt.</i>
Sak 40/2024	Orienteringssaker <ul style="list-style-type: none">- Orientering fra FR (Steinar) – Saker fra forrige FR: befaringsav nytt bårhus, budsjett sendt inn til kommunen, orgelsaken, 850-års jubileum.- Gudstjenester og arrangementer fremover (Kristine) stille messe 16.10, fra 2025 vil Gjøfjell ha halvparten av sine gudstjenester som kveldsmesse.
Sak 41/2024	Arrangementer og planer fremover <ul style="list-style-type: none">- Allehelgen 2.-3. nov - åpne kirker 2.11. mellom kl 16-18. Steinar og Turid stiller i Skoklefall kirke. Utdeling av lys fredag 1.11. på Tangen senter og Kiwi på Fagerstrand.- Samsang 4.12 og arrangementet er tatt hånd om av en bibelgruppe.- Juletreff søndag 26.1.2025 etter gudstjenesten. Steinar, Grethe og Alexander bidrar.- Dugnad i menighetshuset 19.10 kl 11-13. Forslag til oppgaver: Plante løk som ikke rådyrene spiser? Kantklipper til utekirken? Det er et ønske om at flere benker bygges i utekirken, men dette må gjøres på våren.
Sak 42/2024	Kirketomten Oppfølging av arbeidet og dialogen med kommunen om overføring av tomt til soknet. MR vil at saken «holdes varm» mot kommunen slik at det blir en endelig overføring av tomt til Skoklefall MR. Tilby til FR at Skoklefall MR følger opp saken.
Sak 43/2024	Eksterne ofringer 2025 Før jul skal vi vedta hvilke organisasjoner vi ønsker å tildele ofringer for 2025. Se vedlagt oversikt over ofringer i 2024 og tidligere år. Vi vurderer om det er noen formål vi ønsker å endre. Vedlagt er også oversikt over merkedager.
Sak 44/2024	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">- Besøk av Elisabeth Belsten fra kontoret som er kontaktperson ut mot MR

- | | |
|--|--|
| | <ul style="list-style-type: none">- Undersøke om vi kan skaffe møteromsutstyr til lille salen i menighetshuset – Alexander sjekker alternativer og pris. |
|--|--|

Kommende møter: 12. nov., 10. des., i menighetshuset kl. 17-19